

公園、內設中正紀念堂、音樂廳及國劇院三項建築物。

## 國民黨 11 全大會

美國第三九任總統卡特（中央社）

蔣夫人撰文

### 揭露共黨陰謀

# 要聞簡報

羅廷談話回憶」一文，呼籲自由世界正視共產主義赤化世界的陰謀和暴虐本質，促美國人民恢復祖先尋求自由的勇氣和膽識。

蔣夫人並於十月三日致函立法委員，感謝他們的關懷

，她表示：等健康許可，即兼程返國，共謀光復大計。

### 我軍展開反攻

日本產經新聞連載的「

秘錄

蔣總統

十年之

証言」

於十一月三十日、十一月十一日和十一月二日

關係八

中日

二十年之

十誕辰紀念文」，追懷蔣公繼承國父遺志的堅定決心，以及蔣公對黨國的襟懷與遠見，並縷述蔣公的哲學思想和精神生活，乃肯定蔣公在九十年來的中國和世界歷史上，留下了永恆的脚步。

全國同胞紀念總統蔣公而興建的中正紀念堂，十月三日在台北市信義路一段的地盤舉行破土典禮，由總統府資政張羣主持，嚴總統破土。中正紀念堂興建現址面積七萬五千坪，整體規畫為中正



舉行破土典禮（中央社）

中國國民黨第十一屆全國代表大會於十二日隆重揭幕，會期七天。這次大會比以往增加了農民、漁民、工人、科技人員、軍官、士兵、學生及海外代表名額，博採全民意見，負起承先啓後的神聖使命。



利從中斡旋，促羅斯福調回史迪威，並以魏德邁接替，協助強化國軍戰力。民國三九年，國軍在芷江戰役擊潰日軍八萬人進攻，並展開全面反攻。

### 卡特當選

#### 美國總統

美國於十一月二日舉行大選，選舉總統、副總統及改選三名參議員，並選出全部四三五名衆議員。民主黨候選人卡特，在激烈的競爭中，以二九七張選票人票比二四一張選舉人票，擊敗共和黨的在職總統福特，當選為美國第三九任總統。

新總統卡特與副總統孟岱爾，將根據美國法律在明年一月第三個星期四，即一月二十日宣誓就職。

爲簡化土地登記手續，內政部最近訂頒「土地登記權利人印鑑設置暫行規定」，並指

### 土地登記

#### 匪區奪權激烈

華匪國鋒竄升爲共匪第一號頭目後，大陸動亂日益嚴重。毛婆江青及王洪文、張春橋、姚文元被控圖謀政變，並將被審判。華匪一夥正對文革餘黨加強整肅行動。在華東、華北及華南的粵桂地區，匪民兵攜械逃亡的人數愈來愈多，反共破壞活動在各處發生。

賴赫爾，將根據美國法律在明年一月第三個星期四，即一月二十日宣誓就職。

爲簡化土地登記手續，內政部最近訂頒「土地登記權利人印鑑設置暫行規定」，並指

## 蔣院長巡視

### 八斗子魚港

港蔬果批發市場，及高樹鄉農會巡視二期稻作倉儲情形。

### 肉類加工品

#### 獲准銷美國

美國農業部已決定自十二月五日起，准許我國加工的肉品輸美。

政府為擴大我國冷凍豬肉及其加工品的外銷市場，擬採取下列措施：

(一) 訂定養豬專業區或合糖公司等大規模養豬戶，控制飼料及豬體，不得含有抗生素或農藥等餘物，提高肉品品質。

(二) 為

確保冷凍加工廠的豬源，將由加工廠與養豬專業區農戶簽訂合約，規定合理的價格。如果國內毛豬供應失調，不得不限

制出口時，外銷美國等新市場的冷凍

。蔣院長巡視屏東高樹鄉水稻倉儲情形（公局）

月二十六日冒雨到八斗子漁港及安樂隧道等工程施工現場參觀巡視，對於八

斗子漁港擴建工程的施工順利，表示滿意。然後轉往瑞芳鎮龍川煤礦區訪問，詢問礦工工作及生活情況。

蔣院長曾於十月二十四日，偕同政務委員周書楷到高屏地區，巡視輔導會高雄農場、里

由政府檢驗單位在加工過程實施檢驗以外，加工廠也應派員輔導各加工廠改善設備，提高標準以擴大產品輸出。

國貿局曾於七日公告：進出口分類號列〇三〇三「豬」目下各節活豬，恢復出口，但每月在一萬頭以內，每頭三十公斤以上的毛豬限在高雄市家畜市場自由選購。

### 稻種袋放標籤

#### 避免品種混雜

省農林廳呼籲各水稻採種鄉、鎮市公所、農會、農戶等，於每一稻種袋內，放置品種標籤，以免混雜。

目前全省各地區，尤其嘉雲地區普遍栽培之臺南五號、台南六號二品種水稻極易混淆。由於一期作成熟期不一致，混雜後對產量影響極大，故請注意於每一袋稻種內放置標籤，以便識別與追查。標籤需註明鄉鎮別、品種別、農戶姓名等。

### 青年代表赴美

#### 參加農技大賽

一個八人青年代表團於十一月二五日啟程赴美，參加十一

月八、九十二日在密蘇里州坎薩斯城舉行的第一屆世界青年農業教育會議。並前往美國檀香山、洛杉磯、麥迪遜、華盛頓

等地訪問農家及農業單位。

我國代表團的五名

青年農民並

將於會後參

加農業技術

國際大賽的

：乳牛品種

識別，牛體

鑑定及吸奶

器故障鑑別

；毛豬品種

識別與豬體

鑑定；果樹

接枝技術鑑

定；花卉種

類識別與插

花評級；以

及農業機械

修護。

這個代

表團由農復

會李友正技正領隊，隊員有：

郭明瑛、洪茂榮、徐郁麟、李

秋蜜、林湧地、吳餘復、張維斌。

### 華航開闢

#### 中沙航線

### 米谷無息貸款

#### 優先貸給小農

台灣省農林廳長張訓舜十

月二日在省議會表示，加強改善農業貸款方面，政府決定採取兩項措施：(1) 打破農貸最高限額；(2) 核貸時注重計畫的可

行性，不重抵押。

糧食局長黃鏡峯並表示，

米谷生產資金無息貸款，今後

將在時間上與農民需要密切配合，爭取增加貸放總額，並優

先貸款給小農。

桃園煉油廠11月2日舉行竣工典禮（中央社）



蔣院長巡視屏東高樹鄉水稻倉儲情形（公局）

由政府檢驗單位在加工過程實施檢驗以外，加工廠也應派員輔導各加工廠改善設備，提高標準以擴大產品輸出。

國貿局曾於七日公告：進出口分類號列〇三〇三「豬」目下各節活豬，恢復出口，但每月在一萬頭以內，每頭三十公斤以上的毛豬限在高雄市家畜市場自由選購。

稻種袋放標籤

避免品種混雜

省農林廳呼籲各水稻採種鄉、鎮市公所、農會、農戶等，於每一稻種袋內，放置品種標籤，以免混雜。

目前全省各地區，尤其嘉雲地區普遍栽培之臺南五號、臺南六號二品種水稻極易混淆。由於一期作成熟期不一致，混雜後對產量影響極大，故請注意於每一袋稻種內放置標籤，以便識別與追查。標籤需註明鄉鎮別、品種別、農戶姓名等。

蔣院長巡視屏東高樹鄉水稻倉儲情形（公局）

由政府檢驗單位在加工過程實施檢驗以外，加工廠也應派員輔導各加工廠改善設備，提高標準以擴大產品輸出。

國貿局曾於七日公告：進出口分類號列〇三〇三「豬」目下各節活豬，恢復出口，但每月在一萬頭以內，每頭三十公斤以上的毛豬限在高雄市家畜市場自由選購。

稻種袋放標籤

避免品種混雜

省農林廳呼籲各水稻採種鄉、鎮市公所、農會、農

